




    

  小計 300,000 

  消費税（10％） 0 

  合計 300,000 

    

  小計 272,727 

  消費税（10％） 27,273 

  合計 300,000 

かつしか青色会報 令和5年（2023年）8月1日 （３） 

【インボイス制度】 よくあるご質問② 

インボイス制度導入後、請求書等の記載事項は下記のとおり追加となります。 

登録番号の通知を受けた後、相手方に登録番号を書面等で通知 

 ご質問内容 
 

 インボイスの登録申請書を郵送しました。 

 しかし、登録番号が通知されるまで３ヶ月かかるようなので、１０月１日までに間に合わないかもしれません。 

 登録番号の通知が間に合わなかったらどうすれば良いですか？ 

登録番号の通知が間に合わなかった場合でも、１０月１日以降は「①登録番号」以外の記載項目を満たして請求

書を交付してください。 

登録番号の通知を受けた後、相手方に登録番号を書面等で通知し、既に交付した請求書と合わせて適格請求書の

記載事項を満たすことになります。 

摘要 数量 単位 単価 金額 

○○邸 15 人工 20,000 300,000 

     

   小計 300,000 

   消費税（10％） 30,000 

  330,000  合計 

請求書 
2023年10月31日 

○○建設 

登録番号 T-XXXXX 

○○工務店 御中 

合計金額 330,000円（税込） 

追加項目 

①登録番号 
 

登録番号の通知が間に合わなかった場合の対応 

通知を受けた後、相手方に書面等で登録番号を通知 

追加項目 

②適用税率 

③税率ごとに区分した消費税額等 
 

登録番号の通知が間に合わなかった場合の対応 

②と③の記載項目を追加し、請求書等を交付 

 ご質問内容 
 

 私は免税事業者で、今のところインボイスの登録申請をする予定はありません。 

 相手方から消費税を受け取らなければ問題はないですよね？ 

相手方が課税事業者や免税事業者、消費者であっても、下記の要件が揃えば消費税が課税される取引になります。 

「消費税を受け取らない」ではなく「消費税相当額の値下げ」です 

インボイスの登録申請をしないことで、相手方から「消費税を支払いたくない」と言われることもあると思います。 

その際は「消費税を受け取らない」ではなく「消費税相当額の値下げ」という対応になりますので、請求書等の

書き方にご注意ください。 

①国内取引であること 
 

②事業者が事業として行うものであること 

③対価を得て行うものであること 
 

④資産の譲渡、資産の貸付け、役務の提供であること 

消費税が課税される取引 ４要件 
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申告書や申請書等の送付先について 

令和５年７月１０日から「東京国税局業務センター葛飾分室」において、足立税務署・西新井税務署・葛飾税務署の

一部の内部事務を集約して処理する「内部事務のセンター化」が実施されました。 
 

つきましては、申告書や申請書等の書類を郵送等で提出される場合は「東京国税局業務センター葛飾分室」宛に

送付いただきますようお願いいたします。 
 

※e－Ｔａｘ（電子申告）で提出する場合の送信先、書面で申告書や申請書等の直接持ち込み、納税証明書の交付、面接による相談、現金による国税の

※納付等の窓口対応は、従来通り所轄税務署で行います。 

 〒１２４－８７０５ 東京都葛飾区立石８－３１－６ 

 東京国税局業務センター 葛飾分室 

手続期限 

令和５年８月３１日（木） 

ブルーリターンA 保守契約の更新対象の方へ 

① 同封のハガキの『更新を希望』に   し返送 

② 保守料のお支払い（コンビニ払込用紙 / 振込 / 持参） 
 

※コンビニ払込用紙でのお支払いの場合、手数料として３００円上乗せしております。 

※振込でのお支払いの場合、振込手数料はお客様負担となります。 

保守契約の更新 

保守契約の停止 

① 同封のハガキの『停止を希望』に   し返送 
 

※保守契約の停止の場合でも、意思確認のため返送のお手続きをお願いいたします。 

インボイス説明会 実施報告 

５月１６日（火）、６月２１日（水）、７月１４日（金）の３日間、昨年もご好評いただきました

免税事業者向けインボイス説明会を実施し、計５７名が参加されました。 
 

昨年に引き続き税理士の川口泰輝様を講師に迎え、令和５年度の税制改正の内容も

含め、インボイス制度の概要から登録申請の判断や影響等について詳しく解説して

いただきました。 

ブルーリターンＡは３年毎に保守契約の更新が必要となります。 

今年度が更新対象の方へ８月上旬にご案内を郵送いたしますので、８月３１日（木）までに 

お手続きをよろしくお願いいたします。 

【インターネット環境でのご利用】の設定を 

推奨しています！ 

 






